

SINTEZA OBIECȚIILOR ȘI PROPUNERILOR
la proiectul hotărârii Guvernului pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 143/2019
cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale a Arhivelor

Autoritatea emitentă	Nr	Obiecțiile și propunerile prezentate	Opinia Ministerului Justiției
Cancelaria de Stat	1	Considerăm oportun revizuirea denumirilor subdiviziunilor „Direcția completare a arhivelor departamentale ” și „Secția completare a arhivelor departamentale”. Totodată, la proiectarea funcțiilor publice/posturilor din cadrul autorității publice se vor utiliza titlurile conforme Normelor privind instituirea subdiviziunilor structurale ale autorității publice, aprobate prin Anexa nr. 12 din Hotărârea Guvernului nr. 201/2009 privind punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 158/2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public.	<p style="text-align: center;">Se acceptă</p> <p>Denumirea subdiviziunilor a fost modificată. Astfel, „Direcția completare a arhivelor departamentale” a fost redenumită în „Direcția completare a fondului arhivistic guvernamental”, iar „ Secția completare a arhivelor departamentale” a fost redenumită în „Secția completare a fondului arhivistic social-politic”.</p>
Ministerul Finanțelor	2	Ministerul Finanțelor reiterează opinia expusă prin avizul nr.07/4-04/163 din 15 mai 2023. Totodată, se menționează că modificările propuse în proiect au drept scop reorganizarea și optimizarea structurii actuale a Agenției Naționale a Arhivelor, cu menținerea aceluiași efectiv limită de personal existent de 89 unități. În acest context, Agenția urmează să se încadreze în limita fondului anual aprobat la componenta cheltuieli de personal pentru anul 2023 și pe parcursul anilor viitori, ținând cont și de funcțiile vacante, care potrivit raportării la situația din 31.05.2023 a înregistrat 8 funcții vacante, indicator care s-a menținut în mediu pe tot parcursul anului 2022, cât și în perioada vizată a anului 2023.	<p style="text-align: center;">Precizare</p> <p>Ministerul Justiției a acceptat și a revizuit proiectul în urma celor expuse în avizul nr.07/4-04/163 din 15 mai 2023.</p>

Ministerul Muncii și Protecției Sociale	3	Lipsă de obiecții și propuneri	
--	----------	--------------------------------	--

Ministru */Semnat electronic/*

Veronica MIHAILOV-MORARU

